Wat ga je doen?

@ Lees de getallen.

1,009 3,402 2,318

@ Geef elk cijfer de juiste waarde. Kies uit: T, E, t, h of d.

0,236 5 ¢ 3 h

12,017

6,003

16,65

Schrijf het getal eerst in het positieschema. Schrijf het dan als kommagetal.
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@ Wat heb je nodig om het getal te leggen? Kleur het aantal schijfjes rood en overtrek
het aantal kaartjes. Vul t, h of d in.

0012 | |n||d]|d

3,711 “‘ et flel|t][t|lt]]t|ln]|]ld
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Vul aan.
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Vermenigvuldigen met kommagetallen

Wat ga je doen?

@ Vul aan.
|
|

0 0,1 0.2 0,3 0,4 0,5 0.6 0.7 0.8 09 1
1t 2t 3t 4t 5t 6t 7t 8t 9t 10t
10 h _ 20h 30h 40h 50h 60h 70h 80h 90h 100h

0,10 0,20 0,30 0.40 0,50 0,60 0,70 0.80 0,90

100 d _200d 300d 400d 500d 600d 700d 800d 900d 1000d

0,100 _0,200 0,300 0,400 0,500 0,600 0,700 0,800 0,900

@ Bereken het product. Noteer het product in het positieschema. /E t h d

2x0,4 2x4t=8t=038

7#x0,1 7x1t=7t=0,7

3x0,02 3 x2h=6h=0.06

7#x0,09 7 x 9h = 63h = 0,63

3x0,003=_3x3d=9d=0009

6 x 0,005 =_6 x 5d =30d = 0,030

4 x 0,008 =_4x8d=232d =0,032

3x4t=12t=1.72

6xX7t=42t=4,2

5x8t=40t=4

2x5t=10t=1

8x7t=56t=5.6




@ Bereken het product. Je mag splitsbeentjes tekenen. Schrijf de tussenstappen die je

nodig hebt.
4 x 025 = 4x02+4x005=08+020=1
PR
0,2 0,05
3 x 053 = 3x050+3x0,03=1,50+0,09=1,59
PR
0,50 0,03
2 x 071 = 2x070+2x0,01=1,40+0,02=1,42
PR
0,70 0,01
3 x 042 = 3x040+3x0,02=1,20+0,06=1,26
N
0,40 0,02
5 x 062 = 5x060+5x002=3+01=31

Bereken het product. Je mag splitsbeentjes tekenen. Schrijf de tussenstappen die je
nodig hebt.

5x1+5x%x003=5+0,15=5,15

2X6+2x04=12+08=12,8

7x3+7x012=21+0,84=21,84

Vermenigvuldig met 10.

10 x 0,4 4

10 x 0,7 7

10 x 1,2 12

10 x 2,9




Vermenigvuldigen met kommagetallen

Wat ga je doen?

@ Bereken de prijs. Schrijf de bewerking en reken uit.

5 potjes pudding kosten: 5 x_030 =_1,50 €_1,50

10 potjes pudding kosten: 10 x_ 030 = 3 €3

2 repen kosten: 2 x_180 =_360 €360

10 repen kosten: 10 x_ 180 =_ 18 €18

3 pakken kosten:

10 pakken kosten:

@ Vermenigvuldig met 10.

10 x 0,42 . 10x0,02 =02

10 x 0,99 . 10 x 0,00#= 0,07

@ Bereken de prijs. Vul de tabel in.

potlood

Prijs in euro balpen

gom

10 x 25
10 x 15

10 x 49



(@F Vermenigvuldig met 100.

100 x 0,07= _7 100 x #,25= _725
100x 0,4 = _40 100 x 16,2= _1620
100 x 0,35= _35 100 x 0,49= _49

@ Bereken het product. Maak eerst de splitsing en schrijf de tussenuitkomsten.

3x28 = 6 +_ 24 = 8.4 5x2,63 = 10+3 +0,15 =13,15
S
/\ 2 0,6 0,03
2 08
7x11,22= 77+ 1,4+ 0,14 = 78,54 4x21,8 = 84+3,2=28772
T~ P
11 0,2 0,02 21 0,8
9 x12,4 = 108 +3,6 =111,6 6x1,70 = 6 +4,20=10,20
P P
12 0,4 1 0,70

Bereken het product. Je mag splitsbeentjes tekenen. Schrijf de tussenstappen die je
nodig hebt.

6x27 =12+4,2=16,2 7x3,80 =21+5,6=26,6

N N
2 0,7 3 080

5x3,8 =15+4=19 3 x 100,43 = 300 + 1,2 + 0,09 = 301,29

PN T~
3 08 100 0,4 0,03

=40+2,8=4238 2 x 50,54 =100+ 1+ 0,08 = 101,08

T~
50 0,5 0,04

Verbind de vermenigvuldiging met het juiste product.

4 x 12,41 } { 49,64




Beroemde detectives

1 Dit kan ik al!
Ik kan hoofdletters juist gebruiken.

Deze les gaat over ...

1 | Speuren als een detective

(922000
11 Speur naar de woorden die een hoofdletter moeten krijgen.

Kleur de letters die een hoofdletter moeten zijn.

Peste detective,

Volgende week maandag, de dag na & .
pinksteren, zal de eerste grote bijeenkomst -
van detectives plaatsvinden in dendermonde.
iedereen wordt uitgenodigd om deel te nemen
aan het programma.

14.00 u.: openingswoordje van burgemeester
thomas pabbelmans.

14.15 u.: de heer sapperdeboere houdt een lezing over hoe je dieven vangt.

14.45 u.: detective ¥an Zwam houdt een lezing over zijn leven met Rero.

15.15 u.: de heren jansen & janssen geven ons een virtuele rondleiding in
kasteel molensloot.

15.45 u.: receptie aangeboden door de Sint-pietersabdjij.

dres: zwijvickeweg 28, 9200 dendermonde.
) 8
tot dan!

uw voorzitter, §peurneus Willems



